




V Praze dne 2. června 2020  
Č. j.: MK 38092/2020 OSF

Věc: Poskytnutí informací na základě Žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane 

na základě Vámi podané žádosti o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb. ve znění pozdějších doplňků Vám sdělujeme, že Vámi uvedené projekty jsou součástí komplexního balíčku sedmi informačních systémů Ministerstva kultury, k nimž byly podány v roce 2016 žádosti o spolufinancování z prostředků Evropské unie alokovaných v Integrovaném regionálním operačním programu, specifickém cíli 3.2 „Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů“. Níže uvádíme u jednotlivých projektů některé podrobnosti. Veškeré dokumenty k požadovaným projektům budou z kapacitních důvodů umístěny na webových stránkách MK ČR <https://www.mkcr.cz/vyzadane-informace-177.html>

**Národní platforma pro elektronickou správu a evidenci muzejních sbírek a agend (ELVIS)**

Tento projekt byl podán na Ministerstvo pro místní rozvoj a byl doporučen k realizaci ve výzvě č. 26 eGovernment I. Právní akt byl vydán 26. 6. 2018, v současné době je projekt ve fázi přípravy zadávací dokumentace pro veřejné zakázky.

**Resortní informační systém podpory facility managementu Ministerstva kultury ČR**

Tento projekt byl podán na Ministerstvo pro místní rozvoj a byl doporučen k realizaci ve výzvě č. 23 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura I. Právní akt byl vydán 15. 5. 2018, v současné době je projekt ve fázi přípravy zadávací dokumentace pro veřejné zakázky.

**Resortní informační systém elektronické spisové služby Ministerstva kultury ČR**

Tento projekt byl podán na Ministerstvo pro místní rozvoj a byl doporučen k realizaci ve výzvě č. 23 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura I. Právní akt byl vydán 14. 5. 2018, v současné době je projekt ve fázi přípravy zadávací dokumentace pro veřejné zakázky.

S pozdravem

Vážený pan



Ekonomický deník  
Merhautova 1045/181  
61300 Brno

